

Ordre du jour – Réunion du conseil d'école MISA

Date : Lundi 5 juin 2023

Heure de la réunion : 18h30

Présences:

Membres du conseil : Éléonore Attignon, Gnouma Diagana, Lucie St-Phard, Cédric Engone, Julie Thériault, Lisa Gazdzinski, Jordan Ingster,

Direction : Natasha Dubois

Représentante enseignante :

Absent : Karine Huffman, Mihaela Carrier,

Prise de note :

Sujet	Détails	Mesures de suivi
Ouverture de la réunion/mot de bienvenue	Thèmes : 1- Organisation de la fête de fin d'année _ Répartition des stands et des rôles respectifs (voir tableau) _ Communication sur la fête par affiches et les réseaux sociaux _ Aspects logistiques : transport et dépôt des bouteilles et boissons, des pizzas, des plats et gâteaux etc. _ Compte-rendu sur les paniers et les enchères silencieuses _ Derniers achats et commandes à faire (tickets, bouteilles de vin, barbe à papa) 2-Rapport financier : 3 – Prochaine réunion :	
Adoption de l'ordre du jour	Adopté à l'unanimité	
Adoption du procès-verbal de notre dernière réunion	Adopté par Jordan Secondé par Julie	

Présentation des rapports financiers	<p>Rapport Financier Depuis Mai a Juin : dépenses 4975,23 Solde de fermeture 15835,41 Il ne reste plus qu'un paiement l'année prochaine pour la structure de jeux.</p>	
Planification de la fête de fin d'année	<p>Billets sur schoolday Changement des 3 couleurs car c'est confus. Apport de coolers supplémentaires (Gnouma va en amener un autre + glace) Lucie peut être un backup</p>	<p>Natasha a changé. On voit qu'une seule couleur</p>
	<p>Pizza : Natasha va donner une estimation de parts à commander Tickets par 1000 : acheté par Lucie</p>	
	<p>Machine à barbe à Papa: Est-ce qu'on peut en acheter une et la stocker à l'école ? Oui Le conseil a voté à l'unanimité pour l'achat.</p>	<p>Julie Lucie et Eleonore seront en charge le jour de la fête</p>
Planification de la fête de fin d'année	<p>Activité basket au gymnase: Cedric est en charge. Ça commencera vers 16h30</p> <p>Mihaela et Mélanie décoreront les paniers à thème.</p> <p>Panier à vin : pour ceux des membres du conseil qui le souhaite, apporter les bouteilles de vin avant mardi Mélanie se porte volontaire pour préparer les affiches</p> <p>Silent Auction : première partie en ligne. Mélanie est libre de suggérer le prix de départ</p> <p>Mettre l'affiche sur le facebook de l'école : Lisa va envoyer l'affiche en Jpeg</p> <p>Volontaires pour la fête : regarder sur le document (4 volontaires pour l'instant)</p> <p>Le conseil a voté positivement pour payer les bus de la prochaine sortie scolaire.</p>	<p>Sac de course: ramener Eleonore</p>
Varia	<p>On se retrouve à 15h à l'école pour la fête de fin d'année</p>	

Dates de la prochaine réunion	Formelle : En septembre après la rentrée pour organiser la bbq de fin d'année	
Levée de la réunion:	Adopté à l'unanimité	